
 

FARSKÉ OZNAMY 

                                na týždeň od 29.11.2021 do 5.12.2021 

 
Jozef Duda č. 562 z príležitosti životného jubilea 70 rokov daroval na chrám 100,- eur. 
Ján Rybovič z príležitosti životného jubilea 30 rokov daroval na chrám 100,- eur. 
Všetkým darcom Pán Boh zaplať. 
 
V sakristii chrámu u kurátorov je možné si zakúpiť knižné kalendáre na rok 2022. Cena jedného  

             kalendára je 3,- eurá. 
 

Vláda SR vyhlasuje dňom 25. novembra 2021 na obdobie 90 dní na celom území Slovenskej republiky 
núdzový stav. 
 
S účinnosťou od 25.novembra 2021 v rámci vyhláseného núdzového stavu sa zakazuje zhromažďovať sa v 
počte nad 6 osôb, okrem osôb žijúcich v jednej domácnosti. 
 
Pravidlá pre Cirkev: 
 
- individuálna pastorácia 
(na požiadanie vyslúženie svätej spovede, podanie svätého prijímania, duchovný rozhovor. Platí, že pri 
individuálnej pastorácii sa v priestoroch nesmú tvoriť rady čakajúcich) 
 
- sväté liturgie s účasťou veriacich sú povolené iba ONLINE (bez účasti ľudu). 

              
Prenosy z nášho chrámu je možné sledovať cez YouTube kanál našej farnosti. Na jednotlivé prenosy sa 

môžete prekliknúť prostredníctvom odkazu na našej farskej stránke.  
 
Počas lockdownu sväté liturgie v komunitnom centre nebudú. 
 
Srdečne pozývame deti a mládež na online stretnutia s o. Michalom, ktoré sa budú konať každú sobotu 

o 18.00 hodine. Na stretnutia sa môžete pripojiť prostredníctvom odkazu (online stretko) na našej stránke. Témou 
stretnutí bude Dobrá novina.  
 

Nakoľko sú chrámy zatvorené pre verejnosť, jesenná zbierka na charitu sa presúva do online priestoru na celé 
obdobie filipovky. Prispieť môžete na číslo účtu SK18 7500 000 0040 0842 5976  variabilný symbol: 6622.                                                                                                

                                                                                     
                                                                                                                        

 

                                                                                                                        o. Peter Malcovský  

                                                                                                                         farár v Jakubanoch 

 


